# 首府通报两起违反"三务"公开规定典型案例

新报讯(记者 刘 惠)

6月8日, 呼和浩特市对查 处的两起违反"三务"公开 规定的典型案例予以通

-. 和林县盛乐镇七 杆旗村原党支部书记云喜 喜村务公开落实不到位问

2016年,时任和林县 盛乐镇七杆旗村党支部书 记的云喜喜在发放玉米生 产者补贴过程中虚报玉米 种植面积40亩,七杆旗村4 名村民虚报玉米种植面积 共计50亩。村委会未按照

"三务"公开的要求对玉米 生产者补贴情况进行公 示,造成云喜喜本人冒领 玉米补贴款4400元;4名村 民冒领玉米补贴款5500 元。云喜喜时任七杆旗村 党支部书记, 未认真履行 职责进行严格审核,对此 违纪问题负有领导责任。 此外,云喜喜还存在坐收 坐支集体资金、违规发放 津补贴等违规违纪行为。4 月19日,和林格尔县纪委 给予云喜喜党内严重警告

二. 清水河县窑沟乡

塔尔梁村党支部书记吕 云峰违规私自签订协议 问题

2008年10月, 天赐源 煤炭有限责任公司在清水 河县窑沟乡办理林地审批 手续的过程中, 窑沟乡塔 尔梁村党支部书记吕云峰

在未召开村民代表大会的 情况下,私自以塔尔梁村 委名义与天赐源煤炭有限 责任公司签订了两份协 议,并加盖了村委会公章。 2017年4月10日,清水河县 纪委给予吕云峰党内警告 处分。

## 两车追尾殃及电动自行车 一对母女受伤

新报讯(记者 王利 军) 6月10日上午,赛罕 区海洋石油天野小区南门 附近发生一起交通事故,一 辆出租车与一辆白色越野 车追尾,越野车又将一辆电 动自行车撞倒,导致电动自 行车上一对母女受伤。

12时,记者赶到现 场。记者从赛罕区交管大 队事故股了解到,事故发 生在10时50分左右。伤者 已送往内蒙古人民医院。

记者从越野车车主李 先生处了解到,当时,他正 驾车从西向东行驶在金桥 路上,经过海洋天野小区南 门附近时,看到一对母女骑 电动自行车从北向南驶上 斑马线, 他立即减速停车, 不料,后面的出租车撞上他 的车,在巨大的惯性下车子 转了个弯,又将电动自行车 撞出约15米。李先生急忙下 车查看伤者。路人帮忙拨打 了120和110。

14时10分左右,记者 赶到内蒙古人民医院,受 伤的母女已经做完全身检 查,越野车主陪护在一旁,

正在等待结果。记者看到, 母亲田女士胳膊和膝盖处 有擦伤,10岁的姑娘躺在 手推车上, 面部和身体多 处有擦伤。据田女士回忆, 当时看到越野车减速了, 不知什么原因,越野车忽 然"起动"将她的电动车撞 出很远, 坐在后座上的姑 娘被撞飞到马路上,当时没 有车辆经过,要不然后果不 堪设想。20时记者了解到, 经医院诊断,受伤母女都是 皮外伤,已经回家。目前,事 故原因正在调查中。





#### 大风齐根刮断约50公分粗杨树 宝马车遭殃

新报讯(记者 顾 爽) 6月10日16时许,位于呼伦 贝尔南路和新希望街交汇 处西北角的一棵大杨树突 然被风齐根刮断, 砸中了 一辆停在旁边的黑色宝马 车,所幸没有人员伤亡。

当日下午,记者在现场 看到,这棵被大风齐根刮断 的杨树压在宝马车的车顶 上,它高八九米,树干直径 约50公分,宝马车后车顶几 乎完全塌陷。据车主李先生 说,因为要接一个电话,所 以他临时将车停靠在路边 商铺的门前。他在车里刚接 通电话,还没来得及说话, 外面突然刮起一阵大风,紧 接着车旁边的一棵大杨树 就轰然倒下了,正好砸中了 他的车(如图)。

在现场,一位园林部门 的工作人员告诉记者,"惹 祸"的大杨树根部已经腐朽。

"附近的这些树都比 较粗壮茂盛, 我们平时检 查没有发现异常情况,包 括倒下的这棵,没有出现 任何生长不良或者枯萎的 迹象。"这位工作人员表 示,会及时向上级汇报,组 织专业人员对周边树木进 行检查。同时这位工作人 员还称,这些树木都上了 保险,如果没有其他因素, 园林部门会对损坏的车辆 进行赔偿。

一位在现场检修汽车 的工作人员表示,这辆宝 马车的维修费用大概需要 十几万元。

## 盛和塾落地青城

新报讯(记者 孟 捷) 6月9日,随着大屏幕不断 变化的倒计时,提高心性•拓 展经营发表会暨呼和浩特 盛和塾成立大会在呼和浩 特市维力斯大酒店开幕, 460多名来自区内外的企 业家参与了这次会议。呼

和浩特盛和塾主发起人之 一、内蒙古方鼎金荣企业 服务有限责任公司副总经 理杨伟民介绍说,目前社 会中存在的利己主义、拜金 主义等不良氛围正在冲击 商业伦理和企业经营者的 价值观。企业管理必须要进 入以"心"为本的经营新时 代。遵循"作为人,何谓正 确"的理论判断基准,使企 业走上健康持续发展之路 促进内蒙古地区经济发展, 实现中华民族伟大复兴。自 2007年至今,盛和塾已在全 国27个城市落地。

## 世界杯万人狂欢等您到来

新报讯 2018年6月 14日,世界杯万人狂欢等 待您的到来!

激情四溢的"世界杯, 该你上场"了,竞彩发售启动 仪式和热情时尚的内蒙古 体育彩票"走进世界杯"汽车 集结赛发车仪式将在呼和 浩特市内蒙古少数民族群 众文化体育运动中心举行。

活动现场将集啤酒畅 饮及本地美食、国内各地著 名小吃的啤酒美食节,知名 电声乐队穿插驻场演出,同 时开展彩跑、行为艺术、闯 关游戏等丰富多彩的活动, 园内设立游艺区和儿童娱 乐区,除此之外,还将进行 2018年俄罗斯世界杯开幕 式直播以及揭幕战俄罗斯

VS沙特阿拉伯的比赛。精 彩的文艺、杂技、魔术表演 穿插其中,将带给您丰富、 震撼、多彩的观赛体验。

6月14日,呼和浩特市 内蒙古少数民族群众文化 体育运动中心邀您现场参 与精彩互动活动,享受啤 酒、美食和音乐盛宴。

(巴 拉)